(1. | CH — CH, — CH— CHg

H,S0,
I1SI ’

OH

H,SO,
l. 2CH,CH,OH —

IS
lll. CH3-CH; —CH, — Br + KOH
Yukarida verilen tepkimelerden hangilerinin sonucunda
bir alken bilesigi olusur?

Alkol

¥

A) Yalniz | B)Ivell C)lvelll
D) Il velll E)I, llvelll
(?I (IJI

. CH;-CH-CH,
('T‘I CII

Il. CH;y—CH-CH;-CH,

Blr I?r
lll. CHy—=CH-CH-CH,

Yukarida verilen bilesiklerden hangilerinin uygun kosul-
larda Zn metali ile tepkimesinden alken olusur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) llvelll E)L, Ilvell

Cl

I
CH;-CH - CH, — CH; + KOH
Reaktifleri yukarida verilen tepkimenin gerceklesmesi so-
nhucu asagidaki hangi ana urtn olusur?

Alkol

>

A) CH,=CH-CH,—CHs
B) CHs—CH=CH-CH;,
C) CHy—C=CH,~CHy
OH
D) CH,—CH=CH-CH,
OH
OH

|
E) CH,=CH—-CH=-CH;,

0,4 mol 2-Biitin bilesiginden 2-Bliten bilesigini elde etmek
icin en az ka¢ gram hidrojen gazi kullanmak gerekir?
(H=1)

A)0,2 B) 0,4 C) 0,6 D) 0,8 E)1,2



¥ . CH;-Cc=C-CH,

I CHy—CH~CH,~CH,
OH
OH

Il CHy = C - CHy

CH,
Yukarida verilen bilesiklerin hangilerinden bir alken bilesi-
gi saf olarak elde edilebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) Il ve lll

|- CHy= CH—CH,— CHy— CHy

OH
I CHy = CHy— CH - CHy— CH,

OH
lll. CH;-CH;-CH, - CH,—-CH, - OH
Yukaridaki bilesiklerden hangilerinin dehidratasyonu so-
nucu 2-Penten bilesidgi olusur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I velll E)llve

37 gram R — CH, — OH bilesiginin uygun kosullarda gercekles-
tigi dehidratasyon tepkimesi sonucu @ gram su aciga cikmak-
tadir.

Buna gore, alkol bilesigindeki R grubu asadidakilerden
hangisidir? (H=1, C=12, O=16)

A) CHa— B) C,Hs — C) CH, —
D) C4Hg - E) CsHqq -

CH, Br

CHy— (!‘,H —(IJH — CH,
Yukarida verilen bilesik alkol katalizorliglinde KOH ile tepki-
meye sokuluyor.
Buna gore, tepkimeyle ilgili,
I.  Eliminasyon gerceklesir
I. ki organik tiriin agiga cikar
[ll. Olusan ana Grinin ¢izgi bag formal

P

seklindedir.
yargilarindan hangileri yanhstir?



A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D)l ve ll E) Il ve llI

cl
CHy—CH—CHs

Yukarida verilen bilesik,

. Zn

II. KOH

lll. Na

maddelerinden hangileriyle uygun kosullarda tepkimeye
girerse bir alken bilesigi olusur?

A) Yalniz [l B) Yalniz llI C)lvell
D)l ve lll E) Il ve Il

15 gram propil alkoliin dehidratasyonu sonucu ka¢ gram
alken olusur? (H=1, C=12, O=16)

A) 10,5 B) 16 C)21 D) 31,5 E)42
. CH;-OH

. OH

. OH OH

| |
CH, — CH,— CH, - CH,

Yukanda verilen alkollerin hangilerinden uygun kosullar-
da alken elde edilebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) Il ve lll

8,8 gram monoalkolden su cekilmesi sonucu 7 gramlik bir al-
ken bilesigi elde edilmektedir.

Buna gdre, olusan alkenle ilgili,

I. 1 moliinde 10 mol hidrojen atomu bulunur.

Il. Siklopentan ile izomerdir.

lll. 1 molekiliinde 2 pi badi icerir.

yargilarindan hangileri dogrudur? (H=1, C=12, O=16)

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llvelll E)L Ilvelll
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Cevaplar :
1C, 2)C, 3)B, 4)D, 5D, 6)C, 7)C, 8)C, 9A, 10)A, 11)E, 12)B,



